

编辑：姚永军
校对：刘超
版式：欧阳梅

市公安局举办“警营歌手选拔赛”

石鼓分局民警杜纬经演唱的《如果没有你》荣膺一等奖

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪

本报讯 为活跃警营文化，展示公安队伍良好的精神风貌，唱响公安主旋律，同时选拔优秀节目参加全省警营歌手大赛，选拔优秀歌唱演员参加市公安文艺小分队，市公安局于5月22日在衡州小学礼堂举行了“警营歌手选拔赛”。来自全市公安机关的40余名民警参加了比赛，演唱了《精忠报国》《核心价值观之歌》等36首歌曲。

经过激烈角逐，石鼓分局民警杜纬经演唱的《如果没有你》荣膺一等奖；石鼓分局民警雷章林演唱的《父亲》和特巡警支队欧阳乐演唱的《精忠报国》荣获二等奖；政治部宣传中心副主任姚易林演唱的《滚滚长江东逝水》、雁峰公安分局民警刘卡演唱的《翅膀》和交警支队程志衡演唱的《格桑梅朵》获得三等奖。另有6名民警演唱的歌曲获得



优秀奖。

受副市长、市公安局局长周学农委托，市公安局副局长、政治部主任何恒芹观摩了比赛并发表了热情洋溢的讲话。各县(市)

区局、市局属单位近300名民警和部分歌手亲友团观摩了比赛。

据悉，市公安局将从获得一、二、三等奖的6名选手中选出5名选手参加全省警营歌手大赛。

高考学生办证 加急受理制作

5月20日至6月6日，公安机关人口与出入境管理部门推出便民举措

■本报记者 姚永军
通讯员 王立

本报讯 5月20日，记者从市公安局人口与出入境管理支队获悉：为解决高考学生急需办证问题，市公安局推出高考学生居民身份证加急受理制作便民服务措施。

5月20日至6月6日期间，高考学生的居民身份证遗失、损坏或到期的，可持户口簿(居民身份证复印件或户口所在地派出所出具的户籍证明原件)、学生证

(或准考证、学籍证明、学校证明、高考报名表)，到县(市)区公安机关的居民身份证受理点申请办理，并办理邮政速递手续。

从受理之日起3个工作日内，公安机关制出证件并交由速递部门寄送给急需办证的考生。

公安机关提醒，已领取居民身份证的考生，要检查居民身份证是否在有效期内，并到就近的公安机关居民身份证受理点核验证件可否机读，确保高考期间证件能正常使用。

老人醉卧路面

■本报记者 姚永军
通讯员 曾笑 占孝志

本报讯 5月16日，常宁市公安局胜桥派出所民警快速救助一名醉酒横卧马路的老人，避免一起意外伤害事故发生，赢得了当事人亲属的好评。

当日15时许，胜桥派出所民警接到一名群众电话报警：“胜桥镇泉峰观通往洋泉镇的马路上有一个老

民警热心救助

人倒在马路中间，生死不明。”

接警后，该所民警迅速赶赴现场，发现一名老人横躺在马路中间，现场来往的车子较多，情况十分危险。民警立即将老人抬至安全地段。只见老人满脸通红，浑身散发着酒气，嘴里还嚷着胡话，身上没有手机和身份证等证件。现场附近无居民居住，民警多次耐心询问后终于从老人口中含糊得知家住洋泉镇老街上。民警将老人搀扶

上车，送至洋泉镇老街上一家一家询问，直到有人认识老人，说住在洋泉镇老街邮政局旁，民警随即将老人平安送回家中。

待老人酒醒后，进一步询问得知，该老人姓张，69岁，洋泉镇广济村人，租住在洋泉镇老街上，当日胜桥镇赶集，他到亲戚家喝了约一斤白酒后独自步行回家，因酒劲发作横躺在马路上睡着。老人家属对民警关心百姓、服务群众的精神表示感谢。

狠抓信息采集 筑牢“平安石鼓”基础屏障

市公安局石鼓分局录入“三实”信息81826条

■本报记者 姚永军
通讯员 刘衡锋 宋志龙

本报讯 4月份以来，市公安局石鼓分局将“三实”信息集中采集大会战作为推动“基础信息化”、“警务实战化”的重要抓手，聚力“三实三百”的工作目标，拓展思路狠抓精准结合，大幅度拉升了“三实”信息采集进度和服务实战效果。截止5月10日，石鼓分局共采集录入“三实”信息81826条。

针对“三实”信息采集工作量大、涉及面广、录入标准高、持续时间长等特点，分局深入动员，着力打造“全警、全年、全面、全力”的“四全”大会战格局，明确提出了“责任落地、信息采集实、绩效考核实、服务实战实”的“四实”要求，大力推行“一把手”工程。

分局积极向区委、区政府请示，将采集工作纳入全区综治工作目标体系，落实相关部门、单位职责。区政府召开常务会议明确了“政府主导、综治牵头、公安为主、部门联动、社会参与”的整体思路，足额保障“三实”工作经费。分局建立了“每天通报、每周调度、每月排名”的严密督导推进机制，严格奖惩。

分局将信息质量放在大会战首要位置，紧扣“完整、准确、鲜活、真实”四大标准，通过每月评先充分激发了全局民警工作积极性，通过电话回访、网上巡查、暗访督查等措施，按照新平台的录入要求规范，对录入系统的流动人口、出租房屋、实有单位信息进行“打假”，有效杜绝了垃圾信息、虚假信息进入系统。

石鼓分局把服务实战作为信息

采集工作的根本出发点和落脚点，依托今年上半年综治民调、警务评议等工作平台，坚持“采集、维护、更新、运用”四个环节同频共振，提升居民的“见警率”、“安全感”，切实让信息采集植根维护稳定、侦查办案、治安管理等公安职能的“责任地”，充分凸显出服务实战的效果。截至目前，分局在信息采集过程中收集各类案件线索17条，现场调解矛盾纠纷20余起，查处和破获非法传销、网络诈骗案件3起，抓获在逃人员4名。

警界简讯

JING JIE JIAN XUN

5月5日，市公安局辅警管理办公室召集四个城区分局辅警专干至珠晖分局召开辅警管理经验交流会，与会人员就提高福利待遇、招聘高素质队员、党组织建设、分层级管理等措施进行了积极有效的探讨。

(罗鹏 陈迷)

5月14日，市公安局蒸湘分局联合派出所成功处置了一起妨碍公务案，对殴打他人且不服从警察执法命令、煽动周围不明真相的群众的违法人员依法进行严厉惩处，行政拘留3人。

(苏敏 何婕)

在打击“盗抢骗”专项行动中，市公安局石鼓分局金源派出所主动出击，所领导文国生带领民警在夜间巡逻中破获一起盗窃摩托车案，抓获犯罪嫌疑人何

某。起初，程某一咬定车辆被盗，没有报案，自己也不知道车被偷到哪里去了。通过民警耐心的思想工作特别是将公安部缉查通报拿出来宣讲的强大压力下，程某方才交代把车卖给了江西人吴某。但程某对吴某的具体情况也是一问三不知。

专案民警认真分析研究后，决定前往江西实地追查。近800公里的长途跋涉后，专案民警赶到江西省鄱阳县，请求当地交警协助调查。

在当地交警带领下，专案民警前往当地派出所调取了吴某的住址，在附近巡查后终于在一家废弃加油站找到车辆。在当地民警协助下，车主吴某也找到了。吴某承认这台车就是在广东程某那里买来的报废车并主动交出了车钥匙。追查民警立即将该台报废车依法进行暂扣后送交当地金属回收公司解体报废，并依法收缴了车辆牌照和相关证件。

某。(欧阳良义 宋志龙)

毒情摸底排查、严打涉毒违法犯罪、开展社区戒毒康复培训……雁峰区今年初打出禁毒工作“组合拳”，收效明显。

(蒋星 周辉跃)

5月8日，市公安局珠晖分局鄱湖派出所民警巡逻至湖南工学院大门时，抓获一名盗窃学生自行车的违法嫌疑人，嫌疑人贺某被依法行政拘留。

(陈迷 谢志刚)

近日，常宁市公安局巡特警大队配合官岭派出所成功收治了一名有严重暴力倾向的精神病患者，及时消除了当地的一大安全隐患。

(曾笑 刘国成)

近日，衡山县公安局沙泉派出所联合刑侦大队“打多”分队，经过十多天的追踪摸排，辗转长沙、湖北等地，最终在湘西州龙山县成功将两名盗窃犯罪嫌疑人抓捕归案。

(彭敏)

妯娌关系不和 弟媳放火烧屋

祁东警方快速破获放火案

■本报记者 姚永军
通讯员 邓华龙

本报讯 妯娌关系不和，弟媳一怒之下竟然放火烧屋。近日，祁东警方快速破获一起放火案，抓获犯罪嫌疑人肖某(女，马杜桥乡石桥村人)。

5月12日17时许，祁东县公安局马杜桥派出所向刑侦大队报告：该乡石桥村2组周某家被人放火。接到报告后，分管局领导曾令雄迅速率刑侦大队民警赶到案发现场。

经现场勘查，系人为浇汽油在门、窗上放火所为，该地段房屋连片，居住人员较多，严重危及公共安全。幸亏扑救及时，没有引发大的火灾。

民警在案发现场进行调查走访，并对周边加油站进行走访排查，获取了重要线索，发现肖某有重大作案嫌疑。经查，肖某与周某系妯娌关系，双方矛盾较深，周某现在外务工，偶尔回家。

民警遂依法传唤肖某。经讯问，肖某供述了其放火的犯罪事实；前

几天，肖某的公公将自己的地让给其种，肖某遂买回玉米种子准备耕种，刚好其大嫂周某回家，得知情况后不同意。肖某认为自己嫁过来后，大嫂经常欺负她，遂恼羞成怒。5月12日16时许，肖某见大嫂离家外出，便将事先准备好的汽油浇在周某家的门及窗户上并点火，幸亏群众发现后及时扑灭，仅造成门、窗及屋内少量财物被烧毁。

目前，犯罪嫌疑人肖某已被祁东警方依法刑事拘留，等待她的将是法律的惩罚。